

名士豪庭第二社区举办第二届社区节 同圆中国梦，舞动社区情

本报讯 9月8日,名士豪庭第二社区广场欢声笑语。为丰富社区居民文化生活需求,搭建居民间相互交流沟通平台,不断增强社区的凝聚力、向心力,营造团结奋进、文明和谐、喜庆祥和的社区氛围,伴随着社区居民朋友带来的一段欢快的歌舞《中国梦》,以“同圆中国梦 舞动社区情”为主题的名士豪庭第二社区第二届社区节精彩上演。

山东省第二女子监狱监狱长贾建立、武警山东总队政治部秘群处处长陈辉山、齐鲁晚报张刚社区工作室主任张刚、姚家街道党工委书记曾素燕、姚家街道办事处主任李笃来、姚家街道党工委副书记赵中建、姚家街道办事处副主任范彬、姚家派出所所长杨志伟、交警历下支队奥体西路副队长隋立新、姚家街道办事处社事科科长韩惠斌等出席活动。

社区节上,社区对年度爱心小报童、公益带头人、优秀党员、优秀楼组长、优秀物业进行了表彰张刚代表齐鲁晚报致辞。他介绍,今年开展“两学一做”学习教育活动后,齐鲁晚报与名士豪庭第二社区党支部启动了“芳邻共建”社区党建示范项目,并在社区设立了齐鲁晚报党员社区联系点,合力推进社区党建工作。项目旨在利用齐鲁晚报大众媒体的影响和资源,打造文化服务型党组织,开展邻里互助、文化共享,先后推出了系列活动,得益于街道和社区的大力支持。今后双方将加强合作,探索社区治理新路径,进一步丰富社区居民的精神文化生活。

随后,社区文体队伍带来了一场精彩的演出,让大家在欢声笑语中,一

同迎接中秋佳节的到来。社区老年朋友带来的合唱《红梅花儿开》《回娘家》与社区儿童带来的合唱《春晓》、《茉莉花》充分显示出社区文化建设已覆盖了各个不同的年龄段。兵哥哥带来的男声独唱《好男儿就是要当兵》充分展示了国威军威,表演《好姑娘等着我》则展示了日常生活中,可爱的战士们也有着对甜美爱情的憧憬,对纯真爱情的坚守。

葫芦丝演奏《月光下的凤尾竹》《沂蒙山小调》、豫剧《花木兰选段》以及舞蹈《草原祝酒歌》等节目,带领社区居民在神州大地遨游,领略祖国的大好河山和浓郁的历史文化。

拥有强健的身体才能安心工作、乐享生活,名士豪庭第二社区的居民们自发组建了不少健身队伍,除了能够让自己身体更健康之外,也带动了更多居民一同加入到健康运动的行列中来。社区太极扇表演队的《太极功夫扇》《精忠报国》的节目刚柔并济,社区居民张荣林武术《刀术》社区柔力球队精湛炫目,王洪昌带来的《太极剑》正气浩然,社区柔力球表演队的《柔力球》整齐划一,充分展示了名士豪庭第二社区居民良好的精神风貌。

和谐幸福的生活,是每个名士豪庭第二社区居民的追求和向往。本次社区节生动直观地展示了一年来名士豪庭第二社区在人居环境、社区文化、基层党建等方面取得的成果,并且拉近了与社区居民的距离。相信在新的一年里,在各位居民朋友的大力支持下,名士豪庭第二社区必将一如既往地做好各项工作,积极丰富社区居民业余文化生活,努力将社区建设得更加美好、更加和谐。



名士豪庭第二社区“芳邻共建”四点半课堂继续开课啦 四点半课堂：社区与孩子共成长

本报讯 新学期伊始,由姚家街道名士豪庭第二社区居委会、齐鲁晚报名士豪庭社区服务中心、济南张刚大篷车社区文化服务中心、联合举办的2016年秋季四点半公益课堂正式开始了。

放学后,名士二居工作人员早早来到名士小学,等候四点半课堂的孩子们。经过上个学期的相处,孩子们都喜欢上了名士二居四点半课堂。随后,小朋友们来到名士豪庭二居会议室,一起愉快地写作业。齐鲁晚报和名士二居的工作人员,一起陪伴着孩子们,指导他们完成功课。

家里有上小学的孩子的年轻父母都有体会,最闹心的是



下午放学时间。小学生放学多在下午4点左右,此时,父母还都各自忙于正常工作,孩子基本处在无人监护的“空当”期,这成了很多职业年轻父母内心最忐忑的几小时。

名士豪庭第二社区居委会主任杨奎香介绍,该活动一提出,就引起了居民的强烈反响。“报名很踊跃,超出了我们的想象。许多原本在外边交钱托管的孩子都转送到我们这儿。”

家住名士豪庭的王女士告诉记者,她上班较远,以前每天下午火急火燎地往回赶,生怕孩子放学后出意外。后来学校附近的小饭桌推出了托管业务,算是稍微省了点心。但是小饭桌的房间很小,条件简陋,收

费还挺高。如今有了“四点半课堂”,居民真是省心了。

由齐鲁晚报名士豪庭社区服务中心、济南张刚大篷车社区文化服务中心、姚家街道名士豪庭第二社区居委会联合开展的四点半课堂项目,从2014年12月开始,从未间断,为社区里没有时间接孩子、陪孩子学习的家长们免除了后顾之忧。

每天放学后,志愿者们都会到名士小学接学生,照看并辅导学生写作业,为学生们答疑解惑。在这个课堂里,孩子们除了接受课业辅导外,还可以参加多种游戏活动,丰富课余生活。今后,中心还会和社会资源联合,进一步为学生拓宽教育成长空间。

本版文/片 本报记者 张九龙